

ІТАЛІЯ. ОБМЕЖЕННЯ РУХУ (2020)

Транспортні засоби, на які поширюються обмеження Вантажні транспортні засоби загальною допустимою вагою понад 7,5 т.

Область дії обмежень По всій території країни.

Час дії обмежень

- по неділях в січні, лютому, березні, квітні, травні, жовтні, листопаді та грудні з 09.00 до 22.00;
- по неділях в червні, липні, серпні і вересні з 07.00 до 22.00;
- по офіційним святковим дням і в дні з високою інтенсивністю руху:

1 січня	09.00 - 22.00
6 січня	09.00 - 22.00
10 квітня	14.00 - 22.00
11 квітня	09.00 - 16.00
12 квітня	09.00 - 22.00
13 квітня	09.00 - 22.00
14 квітня	09.00 - 14.00
1 травня	09.00 - 22.00
2 червня	07.00 - 22.00
4, 11, 18 и 25 червня	08.00 - 16.00
1, 22 и 25 серпня	08.00 - 16.00
22, 31 липня та 14 серпня	16.00 - 22.00
8 серпня	08.00 - 22.00
15 серпня	07.00 - 22.00
1 листопада	09.00 - 22.00
8, 25 и 26 грудня	09.00 - 22.00

Якщо тягач комбінованого транспортного засобу рухається без напівпричепа, то обмеження ваги, вказане вище, застосовується лише до тягача; якщо ж тягач для завантаження не призначений, застосовується суха вага.

Закінчення дії заборони настає на 4 години раніше для автомобілів, які прямують в національні аеропорти (Bologna, Padua, Verona Quadrante Europe, Turin-Orbassano, Rivalta Scrivia, Trento, Novara, Domodossola і Parma-Fontevivo), а також для автомобілів, що прямують на інтермодальні термінали (Busto Arsizio, Milan-Rogoredo і Milan-smistamento (Мілан-сортувальний) або в аеропорт для виконання перевезень вантажів повітряним транспортом, і перевозять вантажі, призначені для експорту. Це застосовується також і до транспортних засобів, що перевозять порожні завантажувальні пристрої (контейнери, знімні кузова, напівпричепа), призначені для експорту через ці ж інтермодальні, мультимодальні термінали або аеропорти, а також до тих транспортних засобів, які будуть завантажуватися на потяги за умови, що на ці транспортні засоби є необхідна документація (замовлення на перевезення вантажу), що підтверджує призначення вантажів. Ті ж самі положення стосуються автотранспортних засобів, задіяних в змішаних

перевезеннях: залізниця - автомобільна дорога або море - автомобільна дорога за умови, що вони мають документацію, яка засвідчує призначення вантажу, а також підтвердження бронювання або квиток на пором.

Для автомобілів, які прямують в іншу країну, і мають документи, що підтверджують призначення вантажу, заборона на рух закінчується раніше на 2 години. Для транспортних засобів, які прямують в Сардинію і мають документи, що підтверджують призначення вантажу, заборона на рух закінчується на 4 години раніше.

Для автомобілів, що прибувають із-за кордону або з Сардинії, і мають документи, що підтверджують походження вантажів, час дії заборони починається на 4 години пізніше. У разі якщо транспортний засіб прибуло із-за кордону тільки з одним водієм, чий щоденний режим відпочинку, як встановлено становищем РЄ 561/2006, збігається з цим 4-годинним періодом, час дії заборони починається після закінчення періоду відпочинку.

Для транспортних засобів, які прямують в Сардинію, які прибули з іншого регіону країни, і мають документацію, що підтверджує походження вантажів, час дії починається на 4 години пізніше.

Для сприяння інтермодальним перевезенням те ж саме застосовується і до транспортних засобів, які прямують до Сицилії та які прибувають поромом з іншого регіону країни, за винятком автомобілів, що прибувають з Калабрії, і мають документи, що підтверджують походження вантажів.

Обмеження на рух не застосовуються до транспортних засобів в Сардинії, які направляються прямо в порт для завантаження на паром, що прямує в інший регіон країни за умови, що вони мають документацію, яка засвідчує призначення вантажу, а також підтвердження бронювання або квиток на пором.

Така ж відміна обмежень застосовується до транспортних засобів в Сицилії, які слідуєть поромом прямо в інший регіон країни, за винятком Калабрії.

Беручи до уваги транспортні проблеми, викликані реконструкцією автомагістралі Salerno-Reggio Calabria і труднощі, пов'язані з поромними перевезеннями в/з Калабрії, і за винятком випадків, зазначених у двох попередніх параграфах, початок і закінчення дії обмеження переноситься на 2 години пізніше і починається на 2 години раніше відповідно для транспортних засобів, які прямують з-або на Сицилію відповідно, за умови, що водії мають документацію, що підтверджує походження або призначення вантажу.

Відповідно до вищезазначених положень, необхідно зауважити, що транспортні засоби, які прибувають з-або в Республіку Сан-Марино або Ватикан, розглядаються як транспортні засоби, що прибувають з-або в регіони в межах країни.

Винятки:

- автотранспортні засоби для екстреної допомоги або транспортні засоби, що перевозять матеріали, необхідні для екстреної допомоги (пожежна команда, охорона і т.д.);
- автотранспортні засоби збройних сил, італійського Червоного Хреста, і поліцейські автотранспортні засоби;
- автотранспортні засоби, що належать компаніям, у власності яких знаходяться дороги, або мають концесії на них, і мають поважні причини для такого термінового перевезення;

- автотранспортні засоби комунальних служб муніципалітетів, які мають напис «Муніципальний відділ автомобільних доріг»;
- автотранспортні засоби Міністерства пошти і зв'язку, які мають знак «РТ» або «Poste Italiane»;
- автотранспортні засоби радіо і телебачення, які використовуються для екстрених репортажів;
- автотранспортні засоби, що перевозять паливо для розподілу і споживання;
- автотранспортні засоби, що перевозять тварин для офіційно дозволених змагань, які проводяться в найближчі 48 годин, або які відбулися протягом попередніх 48 годин;
- автотранспортні засоби, які постачають продукти харчування для постачання повітряних суден, або перевозять двигуни і комплектуючі для повітряних суден;
- автотранспортні засоби, що перевозять продукти харчування для торгового флоту, і мають відповідні документи;
- автотранспортні засоби, які здійснюють виключно доставку газет і періодичних видань;
- автотранспортні засоби, які здійснюють перевезення тільки медичних препаратів;
- автотранспортні засоби, що перевозять лише молоко (виключаючи консервоване молоко з тривалим терміном зберігання). Такі транспортні засоби повинні бути обладнані зеленими табличками 50 см шириною і 40 см заввишки з малої буквою «v» чорного кольору і висотою 20 см, прикріпленими з кожного боку транспортного засобу і ззаду так, щоб бути добре помітними на відстані;
- сільськогосподарські машини, використовувані для перевезення вантажів, що пересуваються по дорогах, які не є частиною національної мережі доріг;
- цистерни, що перевозять воду для побутових потреб;
- автомобілі, що використовуються для чищення септик - тенков (відстійників) або для дренажних робіт;
- автотранспортні засоби, що перевозять швидкопсувні продукти в режимі СПС,
- автотранспортні засоби, що перевозять швидкопсувні вантажі, такі як свіжі фрукти та овочі, свіже м'ясо і риба, свіжі квіти, свіжі молочні продукти, і перевозять живих тварин на забій або тварин із-за кордону, а також автотранспортні засоби, що перевозять субпродукти з боєнь, курчат для розведення, свіжі молочні продукти, похідні від свіжого молока і сперму. Такі транспортні засоби повинні бути забезпечені зеленими табличками 50 см шириною і 40 см заввишки з малої буквою «d» чорного кольору і розміром 20 см у висоту, прикріпленими з кожного боку транспортного засобу і ззаду так, щоб бути добре помітними на відстані;
- автотранспортні засоби, що повертаються в головний офіс компанії за умови, що вони перебувають на відстані не більше 50 км від цієї штаб-квартири під час початку дії заборони на рух, і якщо вони рухаються не по мережі автомагістралей. Наступні транспортні засоби також звільняються від обмежень, якщо на ці транспортні засоби є дозвіл, виданий Префектом:
- транспортні засоби, що перевозять вантажі, які в силу своєї природи, кліматичних або сезонних чинників схильні до швидкого псування, і повинні швидко перевозитися від місця виробництва до місця зберігання або продажу;
- транспортні засоби, що перевозять вантажі в разі крайньої необхідності або терміновості у зв'язку з цілодобовим циклом роботи;

- сільськогосподарські автотранспортні засоби, що використовуються для перевезень вантажів, і що рухаються по мережі автомагістралей країни.

Дві перші категорії транспортних засобів повинні бути обладнані зеленими табличками 50 см шириною і 40 см заввишки з малої буквою «а» чорного кольору і розміром 20 см у висоту, прикріпленими з кожного боку транспортного засобу і ззаду так, щоб бути добре помітними на відстані.

Префекти можуть також видавати тимчасові дозволи на термін не більше 4 місяців для транспортних засобів, що забезпечують ярмарки, ринки або культурні заходи.

Подача заявок на звільнення від обмежень:

Заявку на звільнення від обмежень слід заздалегідь (не менше ніж за 10 днів) направляти в префектуру провінції пункту відправлення. Після перевірки дійсності терміновості перевезення та визначення того, наскільки терміновість перевезення обґрунтована місцевими і загальними дорожніми умовами, префектура може видати дозвіл, в якому вказані такі дані: термін дії (не повинен перевищувати 6 місяців); реєстраційний номер автотранспортного засобу; пункти відправлення та прибуття; маршрут слідування; вантаж, що перевозиться.

Для іноземних автотранспортних засобів, заяви на звільнення від обмежень повинні направлятися постачальником або вантажоодержувачем в префектуру провінції пункту в'їзду на територію Італії. Префекти повинні врахувати, крім обґрунтування терміновості і характеру швидкопсувного вантажу, відстань до кінцевого пункту призначення, вид перевезення і місце розташування відповідних служб на кордоні. За аналогією, для транспортних засобів, які прямують з-або на Сицилію, префекти можуть брати до уваги труднощі, що виникають із-за особливого географічного розташування Сицилії і, зокрема, час, необхідний для поромної переправи.

Під час дії заборони на рух, префектури, на чий території розташовані митні пункти, можуть на постійній основі дозволити транспортним засобам, що прибувають із-за кордону, слідувати до місць паркування (автостоянок), розташованих поблизу кордону.

Порт Генуї: для спрощення руху в порту Генуї після трагедії обвалу моста Моранді також планувалося відкласти заборону на в'їзд транспортних засобів з порту на 2 години і на 2 години просування в кінці заборон на транспортні засоби в самому порту

Перевезення небезпечних вантажів

Автомобілі, на які поширюються обмеження Вантажні автотранспортні засоби, що перевозять небезпечні вантажі класу 1 незалежно від ваги автотранспортних засобів

Область дії обмежень По всій території Італії

Час дії обмежень На додаток до дат, зазначених вище, у вихідні дні з 23 травня по 6 вересня, з 08.00 в суботу до 24.00 у неділю.

***Виятки з
обмежень***

Часткова відміна обмежень надається виключно за крайньої необхідності або в екстрених випадках, для виконання робіт національної важливості, які потребують цілодобової роботи, обов'язковою навіть в офіційні свята. Дозвіл на проїзд в цих випадках поширюється тільки на дороги з низькою інтенсивністю руху і комуни, що знаходяться поруч з даним місцем проведення робіт. У всіх випадках в ті дні, коли в даному регіоні потік туристичних автотранспортних засобів є максимальним, скасування обмежень не надається.